

与唐一菲新婚后首度亮相

凌潇肃被记者们“围观”



凌潇肃

本报综合消息 6月20日,电视剧《女人的颜色》剧组主创人员在北京召开发布会。这部剧的三位主演是徐筠、卢芳生、王媛可,另一位演员凌潇肃按他自己的话说是“局外人”。但最后一个出场的凌潇肃却因他刚与唐一菲新婚,且在潜台词下又与前妻姚晨有着诸多说不清的纠葛,因此立即成为当仁不让的“男一号”,被记者们“围观”。

演一个“局外人”
好男人需“八个字”

《女人的颜色》四月刚刚杀青,6月22日就登上荧屏,这种速度在圈内也不多见,不过也足可见该剧的“吸引力”。6月20日,本剧导演俞钟表示,这是“史上最纠结的故事”。本剧讲述了家庭优越的叶静宜(徐筠饰)嫁给了家境贫穷却很上进的王进(卢芳生饰),原以为生活幸福,却没想到王进爱上了自己的闺蜜(王媛可饰),她抚养了多年的女儿也是丈夫和闺蜜的孩子,受尽打击的叶静宜决定复仇,其间又与于清江(凌潇肃)产生了情感。

从剧情介绍也可以看出来,凌

潇肃此番在《女人的颜色》中戏份并不在“戏剧中心”,他也自嘲是“局外人”。

不过,于清江这个角色是一个对感情专一的痴情好男人,不同于以往凌潇肃在电视剧中演出的最为观众熟悉的负心男形象。当天,凌潇肃在其余三位主演亮相后最后一个登台。由于话题在身,连发布会主持人都开始忙着把话题往男女感情、“小三”啊等方向引去。主持人问他:“好男人的标准是什么?”凌潇肃说:“低调、内敛、务实、稳健。”听他这么回答,台下记者们窃窃私语,有人还小声说,“那说谎应该不算好男人吧?”——意指凌潇肃在与唐一菲结婚前,面对外界猜测两人的恋情始终否认,而两人对于结婚也是从来没有松口承认过,直到有人把他们办婚宴的照片传到网上,才算是侧面证实了消息。

唐一菲婚后“相夫教子”
凌潇肃听“姚晨”面露不悦

也可能正是因为不得已“真相大白”了,当天凌潇肃出席发布会时左手无名指上戴着一枚婚戒,算

是坦然面对了。而他在回答记者提问时,也否认“不敢见记者”,“我从来没有这方面的顾虑,我觉得做自己的事,演好戏,本分做人就可以了”。主持人询问他对于婚姻的看法,他表示,“我是一个传统的男人,男人就应该在外面打拼,女人就应该在家生儿育女、相夫教子。”——这句话的潜台词颇多,在随后的记者提问时,有人问及唐一菲嫁给他后,是不是决定减少在外演戏的机会,在家“相夫教子”?凌潇肃肯定地说:“应该是的。”另外,他也否认了父母对唐一菲不满的传闻。

当天的凌潇肃在面对记者提问时,听到前妻“姚晨”的名字仍旧显得很“不舒适”,有记者问他,在他心中,姚晨、唐一菲这两个女人是什么颜色时,他面露不悦之色急忙说:“请大家多谈谈这个戏,好吗?”场面顿时像刮来一股寒风,冷冻起来,为了不使他过于难堪,记者们收起了已经在嘴边的一些会让他更不愉快的问题,提前结束了采访环节。随后,有知情人士对记者透露了一条未经证实的消息,唐一菲已经怀孕。(张漪)

电影频道传媒大奖观影报告

《甲午大海战》最有冠军相



陆毅

本报综合消息 6月20日,导演冯小宁携主演陆毅、龚洁、高军亮相。陆毅在片中扮演爱国将领邓世昌,他说自己看完片热血沸腾,为片中的爱国情怀所感动。7月6日,该片将制作巨幕版上映。

《甲午大海战》把观众带回到中日甲午海战那段屈辱的历史。在那场海战中,在北洋海军提督丁汝昌的带领下,邓世昌、刘步蟾等海军精英怀揣保家卫国的理想登上各自的战舰,与日本海军在黄海海域上展开了人类历史上史无前例的铁甲舰队大决战,最后全军覆没,影片充满了悲情情绪。

陆毅说:“这个故事我们在上小学时都学过,第一次看到片花时,我们这帮年轻演员都看得热血沸腾,刚才看完电影又觉得激情澎湃,现在表现民族英雄的电影不多,希望能够激起年轻人的共鸣。”(马骥)

明星当制片本末倒置?

文隽黄晓明对掐

本报综合消息 明星成立工作室,自己做制片人,在内地影视圈屡见不鲜。明星当制片人,是为了钱,还是为了艺术?是否有助于好电影的诞生?6月20日上午,上影节论坛上,香港影人文隽和当红明星黄晓明就为此当场对掐起来,一个说这是本末倒置,另一个则表示还会坚持。

文隽:明星当制片不会长久
黄晓明:愿做牺牲者

文隽一向敢言,他对于明星兼职当制片人持保留态度:“明星如果可以帮忙寻找好的剧本和班底,那是值得认可的,但如果职责不分、本末倒置,不去做好自己的本分,就值得商榷。”“要想赚钱的话,开餐馆多好啊,拍电影不是

笨蛋嘛。这个市场太不健康,70%的在亏钱,直接去挣片酬多好啊!所以,明星制片是不会长久的。”

黄晓明参与投资制作的《匹夫》票房平平,但他表示,投之前自己也知道《匹夫》的商业成功率很低,但就是想扶持杨树鹏这个新导演,“我看好他,中国需要这种有冲劲努力的导演,未来还会继续扶持新导演。”黄晓明也很羡慕章子怡刘德华这些明星,做制片很成功,而自己还属于幼儿园水平,但是,“电影市场需要死在沙滩上的人,我愿意做牺牲者。”

文隽批明星片酬涨助理多
黄晓明喊冤

文隽毫不客气地吐槽如今明

星片酬疯涨的情况,“目前想找大腕出演电影都得8位数,明星在片场动辄带着七八个助理。”

对于文隽的怨气,黄晓明不以为然,他站在演员的立场为自己说话:“这是市场决定的。就像在买菜,大蒜5块一斤,不可能随便提价。现在电影的一般投资都由三千万涨到上亿,演员片酬水涨船高很正常。还比如(梁)朝伟哥的戏,以前只卖香港市场,现在卖全中国,票房由几千万到几亿,那他拿千万片酬不是问题啊。”

说到助理问题,黄晓明就更为自己喊冤了,“是有些很过分的,但现在剧组一般都严格规定带助理,带过多是很不好的。我一般就是‘标配’,一个司机,一个助理,一个英文老师。如果还有,那都是来探我班的。”(马骥)



黄晓明

笑星刘惠被依法吊销驾照

本报综合消息 继醉酒驾车被刑事拘留后,相声演员刘惠6月20日被北京交管部门依法吊销驾驶证,按照法律规定,他在5年内不得重新取得驾照。民警同时告知刘惠,如不服处罚决定,他可在收到决定书之日起六十日内申请行政复议,也可以在三个月内向人民法院提起行政诉讼。

按法律规定,醉驾嫌疑人在被查处后3日内有权申请听证。

据了解,在6月16日刘惠被查获的当天,交管部门已就其醉驾行为吊销驾照的行政处罚,告知了申请听证的权利。因刘惠未在3日内提出听证申请,交管部门在申请期满后对他进行了行政处罚。(卢国强)

陈宝国“后院”起火

观众称《正者无敌》“让人笑死哭死”

本报综合消息 由张国庆、宏胤联合执导,石小克编剧,陈宝国、陈数强强联手主演的36集近代革命战争题材电视剧《正者无敌》自开播以来,平均单集收视率达6.1以上。而该剧此前在深圳地区播出时,平均单集收视率更高达7.0以上。以陈数为首的三位姨太太在陈宝国饰演的冯天魁后院“煽风点火”的戏码,也成为网友热议的话题。

在开播之前,陈宝国联手陈数的组合就令观众充满期待。两人都是饰演历史人物、诠释命运传奇的

好手,会碰撞出怎样的火花呢?陈宝国和陈数饰演的冯天魁和沈虹,一个是天天走在悬崖边上的土匪将军,一个是在家里唯恐后院不乱的姨太太,两人在大宅子里的斗智斗勇,成了《正者无敌》开篇最吸引眼球的段落。实际上,姨太太们都是各路势力隐藏在冯天魁身边的棋子,都想从他身上得到信息,这一家子基本上就是一“间谍中心”,戏份都很出彩。

陈数在受访时透露,参演《正者无敌》就是来给戏加色彩的。片中不

少喜剧段落,都对她的演艺生涯构成了新挑战。二姨太沈虹是一个比较复杂的角色,虽然身着传统典雅的旗袍,行事作风上却与陈数以往角色大相径庭。“可以说她有好几副面孔,有真实有伪装的。这其中有几面,是我之前从未尝试过的。我相信当观众看懂看透这个角色的时候,反而会喜欢上她。”有观众表示,“这部剧前面让人笑死了,看到后面又哭死了”,当沈虹引爆炸药与日本特务同归于尽,令不少观众沉浸于剧情十分惋惜。(张楠)

张杰谢娜首次演情侣

本报综合消息 张杰谢娜这对恩爱夫妻终于有机会在电影里演情侣了,6月20日下午上影节上,优酷“美好212-勇敢爱”系列微电影发布,叶念琛、陈正道、林书宇、李阳、陈思成、赵天宇、张杰、刘忻等主创悉数出席。

据悉,此次系列微电影集结了七位两岸三地青年导演,如去年因《幸福额度》在票房口碑双丰收的陈正道,以清新奇幻影片《星空》广受好评的林书宇,凭《李献计历险记》在动画领域探索成为话题的李阳,借“爱情三部曲”成功打造出个人风格的叶念琛,在网络以《万有引力》聚焦广泛人气的赵天宇,另有近日因《北京爱情故事》成为大热“高



张杰谢娜

富帅”代表的陈思成。此外,主办方对最后一位将执导该系列作品的导演秘而不宣,表示将在适当的时候隆重推出。(马骥)